



nek némi pihenő... E felvilágosítás nem tesztelte hatását és a tömeg oszlani kezdett. A legénység elvezetett a Dreher féle sörházba, hol külön teremt volt berendezve. Weyprecht és Payer némileg kimerült állapotban vannak. Képes duzzad az egész szeptől; a legénység egytől-egyig marczona alak és a legjobb színben van.

### Debreczeni színház.

Színházunk mind általában a színház, mind városi közönségünk igényeihez méltólag Katona drámájával „Bánk bán”-nal kezd meg előadásai sorozatát a tegnapi napon. Kár, hogy egy harmadikban tört meg a színház; a páholyok és a támlásszékek ástottak az irrességül.

Az előadás általában jó volt. Mándoki (Bánk bán) mindamellett, hogy ő nem kiválólag hős szereprek van hivatva, szép feljegyzés sal s kivált a 4-ik felvonásban igen művészi jelzattal, Mehinda (Rónainé), Peturbán (Zöldy), Tiborcz (Dózsa) szerepei mind a képekben voltak. Lakácsiné (Gertrúd) szép alak volt, járték tanulmányt áruít el; csak azt sugik meg neki, hogy a méltóságát nem mindig és mindenütt az erős hangorlozás adja meg. Takács (Hibarch) helyesen fogta fel szerepét és tetszést aratott. — A karnagyt figyelmeztetik, hogy a magyar hősi színművek felvonásai közben ne jászasson mindig idegen darabokat, mert biz az kéri. Általában alkalmazzni kell a zenét az előadás alatti színművél.

A Petőfi-szobor nagy mintájához már legközelebb hozzá fog Izsó; örvendek, hogy harzok legelső szobrása készíti lakzánk legnagyobb kölcsönjének szobrát. A műterem, a hol a minta készül, már felállított.

Borzasztó gyilkosság és öngyilkosság történt Brassóban. Egy Bayer nevű polgári család egyik tagja, egy 17-18 éves fiú, kereskedéséül, lopta gazdáját és a lopott kelmet az ottani zsinagógában elzalogosította. A gazda ezt észrevéve, jelentést tett a hatóságnál, mely a fiú szülői házában motozást rendelt el, hol nagy tolvajlásnak jött nyomára, és a fiút vizsgálati fogságba elzart. Mielőtt a család tagjai felelősségre vonhattak volna, a tettes bátyja, egy cipészszegéd, anyjával, egy 15-16 éves nővérel és 14 éves öccsével 21-én a város közvetlen közelében levő erdőbe ment s ottan egy kővetővíz-pisztolyal az édes anyját, két testvérét fölboltte — aztán öngatát végezte ki. A legyilkolt három hulla egymás mellett feküdt, két-éget nem szenved, hogy a gyilkos helyzetet így el. Maga az öngyilkos, ki mellett a pistoly találtatott, oldalt feküdt. A három meggyilkolt a lövés a fobe a vak szemek kapta; a gyilkos szíven lötte meg. Nagy elszántság kellett mindehhez, ha főtőlóra vétetik, hogy a pistoly csak kétfőtű volt, tehát kettőnek kivégeztése után azt ismét meg kellett tölteni. Az erősebben család mint látszik e borzasztó tette határozta el a magát, hogy a börtön szívegyen kikerülje. A családból ma csak az édes atya, egy teljesen vak és siket aggasztán el, ki az egész lopásba beavatva nem volt — aztán van még egy fia, a ki katona a II. gyalogezrednél és a fogságban tartott fu.

„Az utolsó lengyel követ Budán” című történelmi vígjáték Eszaky Károlytól szép sikerrel a tetszés közt adott penteken a nemzeti színházban. Vízváry volt az est hőse. Reméljük, hogy intézkedéseink e darabot színpadunkon is mielőbb adni fogja.

Munkácsy, ki most nevével együtt Te meszt mint Ormós főispán vendége idők, „Hős” című festményéhez tesz tanulmányokat. A vázlat már kész, mely egy magyar honi csárdában azu jelenetet ábrázolja midőn a triot-ha öltözött külföldi acrobata a jelenlét-vöket elbizakodva megbirkózásra felhívja. A csárda vendégei közül egy alföldi magyar legény elfogadni készül az acrobata felhívását. Munkácsy a magyar nép jellegét természetesen ilyen híven óhajtáná művében visszatéríteni.

### ÜJDONSÁGOK.

Az előzetési díjakat még e hó folytán kérjük mindenestől beküldeni, hogy a lap szétküldésében fenakadás s zavar ne legyen!

Az október 1-én tartandó bizottsági közgyűlésnek tárgyai. Polgármesteri havi jelentés. — Ugyhatványjegyzék. — Miniszteri leirat, mely szerint a törvény értelmében a statisztikai bizottság felállításra elrendelték. — Miniszteri leirat Papp Sámuel újárósi lelkész legelietési ügyben benyújtott folyamódására. — Miniszteri leirat, mely szerint az évi közmunkára nézve szerkesztett előirányzat megállapítása lelküldetett. — Biharvármegye jegyzőkönyvi értesítése a helyi szüretnek idejének meghatározásáról. — A helybeli ref. egyházi köznyűvés közönség átirata a Sinayféle ház felelőssége adott anyagokért. — A nagy kölcsön ügyében kiküldött bizottságny jelentése. — Az országos gazdasági intézet ügyében idologes jelentés. — Az ideai favágási terek megállapítása iránti jelentés (tanácsai véleményével). — A városi haszonberek után fizetendő jövedelmi adók kérdéseben tanácsai előterjesztés. — Győri Gábor irnok fejelemi ügyében tisztí ügyezvény jelentése. — A kiadó és a burkolatfelügyelő választása. — Polgárosítás iránti folyamódások.

A „Hajdumegye” megalakítása tárgyában kinevezett küldöttségek tegnap mentek fel a fővárosba, mára valának a belügyminiszteriumnál kihallgatást kerendők. E küldöttségek az összes miniszteriumot felkértek az ügy pártolására.

Kálmány Szabó Lajos debreczeni királyi járásbíró s íróháznak levő csapás érte. Kedves neje a halál kiragadta karjai közöl. Neje halálának mára múlt heten hirt futott s távolra férjét sürgősen hívták hazra. De akor könnyekben lett a beteg. Most ime bekövetkezett a hosszas betegséggel folytatott harc gyászos eredménye. A közönséggel együtt mi is részvétünket nyilvánítjuk a nagy csapás iránt s ezintén kívánunk vigasztalást! — A gyászjelentés következők hangzik: „Mely fájdalomtól megtört kebelét tudatom úgy a magam, mint gyermekim Elvira s ennek jegyese Szabó Antal ügyvéd, — Attila és Jolán nevében is, feledhetetlen emlékü jő nóm néhai Debreczeni Julia asszonynak folyó hó 27-kén esteli 7 órakor, életének 46-dik, boldog házasságunknak 24-dik évében — hosszas szenvedés után történt csendes kimúlt. A

boldogulának földi részei folyó szeptember hó 29-dik napján délután 3 órakor — előbb a nagy-ujtuzsai 1597-dik számú házuknál, majd a ref. nagy-templomban tartandó rövid egyházi szertartás után a cselegútcazi sírkertbe foglalt örök nyugalomra tetették. Mely végítéssel ségítetle a megboldogultnak rokonait, barátait, ismerőseit s általában a tisztelt közönséget bánatos szívvel megbívhom. Debreczen, 1874. szeptember 28. Bakányi Szabó Lajos.

A lelkészitendőkét Révész L. fogja végezni. A tisztántúli ref. egyházkerület közgyűlése — a mint már közöltük — október 1-én s több napján folytatva tartatik. Azt megelőzőleg pedig szept. 30-án a tanügyi bizottság fogja tanácskozásait megkezdeni.

A kert szüretük mikor lendő megtartása feletti értekezleten a kertgazdák többsége a szüretet rendtől a következőleg határozta meg: október 7-én és 8-án szüretel a csapó, homok-, téglás-, és Széchenyikert, okt. 9 és 10-ikén: a varga-, posta-, csige és hatvanházt kert, okt. 12. és 13-án: sesta-, uj és vén kert, október 14-15-én kőntös-, töczös- és séta kert; végre okt. 15-én a boldogfalvai kert.

Öngyilkosság. Varga-cseretuzán a 2355-dik számú házán tartozkó Varga József nevű, szoboszlai illetőségű 58 éves tapasztaltógány, tegnap délután az ugyanazon házán levő istállóban magát felakasztotta által kivégezte.

A debreczeni ref. egyház felügyelete alátartozó alsó és felső jzosi népiszkolákat K. Tóth Mihály és Némethi Lajos lelkészeink tegnap vizsgálták meg. Az eredmény a körülményekhez képest kielégítő volt. Emittett népiszkolák ezuttal ügyes vezetők kezeire vannak adva.

A városi nagy kölcsön felvétele iránti véleményünk megíróit küldöttük. Amint már régebben közöltük is, elhalván hatva a Debreczen város mivelődséi előhaladás iránti hó kívánattól, a kölcsön folytán létrehozandó intézményeket kijelölték. Mivel azonban a felső gazdasági tanácsotér vonatkozóján közbéjött újabb változások folytán nem lehetett tudni, hogy mily mérvben vétetik igénybe ezáltal a városi aidozatkészsége, e czim alatt bizonyos summát fölvenni sem lehetett. Azonban már a földművelés-, ipar- és kereskedelmi miniszteriumnak e tárgyban megbízotta Kenessey Kálmán és a városi bizottság közt létrejött azon megállapodás folytán — hogy a felsőgazdasági tanácsotérre minő épületek szükségesletének, melynek terve és költségvetése rövid időn el-készítve lesz — a kivánt összeg mennyisége is legalább megközelítelget, tudva lesz; mivel továbbá azon nézet — miszerint a gazdasági tanácsotér mellett a főreáliskola és a kereskedelmi tanoda is egy helyre — a fűvészkert melletti egyházi épületek helyére — öszpontosítottassék — a városi érdekeknek megfelel s a városi hatóság által valószínűleg elfogadtatik; — a városi által fölveendő nagy kölcsön mennyiségét és azt, hogy az mire fordítassék, meg lehet határozni. Es így a kölcsön felvetele iránti véleményünk megíróit küldöttük egyenesen hozzá láthat feladattához.

Amint annál inkább óhajtunk, mert ideje, hogy ez ügy, mely 4 év óta halogattatik, vala-lára a város közmivelődséje érdekében annyi-valimból elintéztessék, mert a felsőgazdasági iskola épületeinek két év alatt készülnék s mel-lenni, s amellet a főreáltanodának is mulhat-lanul önálló épülete van szükségé.

A városi nagy kölcsön ügyében kinevezett bizottság holnap délután 3 órakor a városi ház nagy termében ülést tart, melyben a

nevezett ügy folytatáogasan tovább tárgyal-tatik. Gerébly Fülöp fűszerkereskedésében a csamegettar úgy díszszel és nemcsak gazdagon, hanem — mondhatni — fényvessél van be-rendezve, hogy a mint egyföld a szemek kedves látványt nyujt, másfelől a legkényesebb ízlés kívánalmait is képes kielégíteni. Nem csoda, ha keresettsége is oly nagy, hogy foly-vást új-új megrendelésre van szüksége; a mely körülmény csakis a friss czikkék újabb változatos forgalmát idézi elő. A ki városunkat meglátogatja, maga iránt követ el mulasztást, ha e szép csamegettarba be nem pillant.

A fonatossor, másképen Laczikonyhája, a vásár megnyitával, már teljes díszében fényel a külvásártér hatvanutca felőli oldalán. A debreczeni fonatossor régóta óta jó híren áll izletes fonatossorairól — mely sűtemény-nemet oly kiváló izléssel készítve csakis itt lehet találni, úgy hogy annak előállításában nem hagyományos titok rejlik; a magánházaiknak megkísérlet az utánaol, de bár süthetnek szebbet, jobbat, hanem azt a sajátságos jó izt, mely a fonatossor otthonos, el nem találják; (amiért aztán háziasszonyaink meg is neheztel-nek, ha kimondjuk az igazat). Azonkivül ott árulják azt a hasonlóképen hirre vergődött bős-pencenyét kövér malaczból kivágva. E fonatossor ma is méltán megtartja régi jó híret. Csinos magyar menyecskék, szép fejez kötevény-nyel előttük, nyujtogatják a jói kikészített tészát s egymásután vetik a forró szirral telt serpenyőbe; — hogy aztán akaratlanul is meg-kívánja az ember e vásári sűteményt, esodálni nem lehet. — Vannak szép tiszta sátrak ülo-székkel ellátva a vendégek fogadására. Ha néha a füst kissé alkalmatlankodik: ez is a re-gényesegek közé számítható. A sátrak két hén-tel átnak felütve, s kivált esti órákban csapatosított látoágatják uri és polgári osztályból egyiránt.

Bogyó a jelen szüretében szombaton fog először fellepni a „Zsidó hóly operában.” Fellep-te iránt nagy az érdeklődés. Boros Sándor és társa a főpoczon levő Vecsey-házánál berendezett sírkörak-tára oly gazdagon s izléssel van ellátva, hogy a vásár alkalmából helyen látjuk, azt a t. cz. közönség figyelmébe ajánlani. A nevezett czég vidékre megrendeléseket is elfogad s gyorsan és pontosan teljesít.

Már ma elterjedt a híre, hogy Elkán városi gyepestert lakhelyén ló-s kutyahusból készített szalámira találak. Azonnal utána-látunk, hogy mi van e dolgan. S az e tárgy-ban vizsgálatot tartott mezeirendőrségtől meg-tudtuk, hogy e hir nem egyéb kacsánál.

Uj postajegyék lesznek forgalomban október elsejétől fogva. Mit is közér-dekből ismételve tudatunk. Az „Alföldi hírlap”-ban a legközelebbi sajtóper tárgyalása lefolyása felől „egy nagy-károlyi ember” aláírásával megjelent czikkre nézve mindössze annyi az egyszerű észrevete-link, hogy az ábun hánytorgatott debreczeni hírtörőlélekismeretességnek elég jellemzővel szolgál, ha meg tudjuk, hogy — miként a styub-lól könnyen kivethető — az a nagy-károlyi ember — egy debreczeni s magával a szerkesztővel legintimabb összekötetésben áll, az-az jobban mondva; jó maga.

Egy tulajonjót fogott el tegnap a rend-őrség, ki Budapestről jött ide és egy mester-utcai házhoz betérvén — ott a komót fel-felcsitette, s az abban talált ruhaneműket és pénzt magához vette, s ez utóbbit elfogatták a

szájába vejté el, úgy, hogy csak német le-hetett azt onnan előkeríteni. Színházunkban ma „Huszárcsin” ad-tik, melyben Krecsányi Sarolta is fellép. Egy elavó éves jöghajgató, ki a szokásos gimn. tantárgyakon kívül, kivált ké-dőknek némely modernbb tantárgyakat is (u. n. rajzot, gyorstírt és francia nyelvet) ad-hat elő, s evelőlül ajánlkozik hely-ben, kedvesz feltételek mellett. — Lakása a főiskola, második emelet, 23-ik száza.

Ma hajnalban érkezett vissza a vas-ton az aradi nagy öszpontosításban résztvett cs. kir. 39-ik gyalogezred 3-ik zászlója. A legközelebbi tüzéret alkalomával a rendőrség által azon nap délután megtartott vizsgálatból kitűnt, hogy a tüz Nagy Bálintnak 2721-ik számú házánál — hol azon időben senki sem volt otthon, — és nem a Kiss Lajos tu-lajdonát névű 2720. számú házánál ramadt; mely körülmény a többi kárvallott felvilágo-sításra végett ezennel közzétesszük.

Hibaigazítás. Lapunk 186-ik számában vendéglo és regaleberlet című hirdetésben a bérlet nem 1875-dik, hanem folyó 1874-dik évi sz. Mihály naptól veszi kezdetét.

### A „Debreczen” eredeti

### MAGYAN TAVIRATA.

N. Vár ad szeptember 28.

Feladott déli 12 óra 20 perckor.

A Wesselényi — Balla Gergely ügye-ben a tárgyalás ma d. e. 9 órakor megkezdett. A védők: Hegyesy (Bal-láé), Tokody (Mándyé) amit t. hogy a tanuk be nem rendeltettek, a tárgyalást elhalasztatni kérik. De a törvényesek a tárgyalást elrendelte. mely is az előbbi tárgyalási jegyzőkönyv olvasásával kez-detet vette.

Debreczeni színház. Kedden, szept. 29-én 1874. adatik: LALLA-ROUKH. Regényes opera 2 felvonásban. Irák Orré és Luca. Fordította Cserepi. Zenejét szerzte David Felicien. Karnagy Megyesi Nándor. (Reményes Szabó.)

### SZEMÉLYZET:

Nourredin	Dalnoki
Lalla-Roukh	Dalnokiné
Mira	Mándokiné
Báskir	Philippovich
Bacsinara	Chovan
Kaboul	Korosi
(1-8) (1-8) (1-8) (1-8)	Dömökös
(1-8) (1-8) (1-8) (1-8)	Nagy
(1-8) (1-8) (1-8) (1-8)	Bérand Herm
(1-8) (1-8) (1-8) (1-8)	Hegyesy
(1-8) (1-8) (1-8) (1-8)	Bogolya Emma

Holnapután szept. 30-án e színpadon előszór adatik:

### ALFONSUR.

Legujabb vígjáték 3 felv., írta Dumas Sándor.

Feloldás szerkesztés s kiadatalapozó: OLÁH KÁROLY

Főmunkatész: SZATMÁRI KÁROLY

## H I R D E T É S E K.

### Táncztanítási hirdetés!

Van szerencsém a t. cz. szülöket tisztelettel arról tudósítani, hogy f. évi október 1-ső napjától kezdve egy leány-növeldék (Tánczosné asszonyságát kivéve, hol nem tanítok) mint a magánházbakbeli leánykák, ifjak és felnöttek számára táncz-csoportokat rendezni fogok.

A czélszerűbb becszathatás végett tisztelettel felkérem az illető t. cz. szülöket és felnötteket, hogy a tanulni akarók becses neveit velem közölni sziveskedjenek.

Ez évben is a színházban gyermek-jelméz-bál tartása által szándékozom tanítványaimnak kedélyes mulatságot szerezni, kik benne részt venni óhajtanak.

Mintán jövőre nézve Pesten a táncztanítással lesznek elfoglalva, Debreczen városába csak egyszer és ugyan őszszel leendek szerencsés eljöhetni. — A t. cz. közönség kegyes pártfogásába magamat ajánlom.

Debreczen, 1874. szept. 22.

Müller Lajos,

udvari táncz és illemtanár Pestről.

Lakásom Széchenyi-utca, Balog J. ügyvéd ur házánál.

### Eladó ház.

Debreczen csapótczán 3170. sz. a kőből ujonnan épült ház. — mely fele részben 10, másik fele részben 8 évig adómentes — kedvező feltételek mellett eladó. — A ház magában foglal fűszerkereskedésre készen álló boltot, külön osztályban bornérő helyiséget, mely üzletemre nézve a ház kedvező helyen áll; továbbá magában foglal 4 szobát, honyhát, kamarát, 300 cseber borhoz pinczét, van egy szoba és konyha külön bejárata, van tágas udvar kö kerítéssel. Ertekezhetni a bent lakó tulajdonos

Cs.ka Lászlóval.

### Eladó ház.

Piacutca 1161. sz. ház, háztúni földével, melyen jó karban levő tanyaépület is van, a belső telken álló cseresep kö-lépitel pedig magában foglal 10 szobát, — melyek között kormahelyiséget is van, alatta pedig terjedelmes jó pinczével. minden órán eladó, esetleg az egész ház bére adandó. Ertekezhetni a benne lakó tulajdonos

Bézler Gáborral.

### Arverési hirdetés.

A debreczeni királyi törvényszék, mint te-lekkönyvi hatóság részéről közhírré tették, miszerint a felperes Kovács Lajos, mint Debreczen város polgármestere részére, alperes Gutman Mortol 3710. airt 10 kr és 1855 frt 15 kr tőkét és járulékait erejéig lefo-lgalt ingatlanok n. m. a debreczeni 2485-dik számú te-lekjegyzőkönyvben bejegyzett 30,000 artra becsült Széchenyitcazi 1770. sz. ház és ennek 6 hold 40 négy-szögöl ondi föld folyó 1874-dik évi november hó 11-dik, szükség esetére december hó 11-dik nap-ján délután 3 órakor, a te-lekkönyvi irókban kiküldött végrehajtó V. t. e. s. y. Mihály által megtartandó árverésen el fognak adani.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kiküldési ár a becsérték, melynek 10%, vagy is 3000 ar, az árverési szándékozók által a ki-látandó árverési kezber bántványozni lehetendő.
2. Az ingatlanok az első árverési hatánapon csak becsáron felül vagy azon, s második árverési hatánapon azonban becsáron alól is eladandók.
3. A vételár három egyenlő részletben, — és pedig a leltétől számítva 2, 4 és 6 hónap alatt, esedékes 6%, kamattal alólrít te-lekkönyvi hatóság nál lefizetendő; a bantvány az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő a vett ingatlanoknak a leltés után 14 nap múlva birtokba és használatba lép; tulajdon-joga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezeteni.
5. Vevő viseli az átirási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leltétől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. 4. 459 § értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kintendő a csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adani.

Egyszermind azon jelölások hiteleszők, kik nem e te-lekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselők-től végtet ezen hatóság székhelyén megbízottat ren-

### Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint tkvi hatóság részéről közhírré tették, miszerint a felperes Bösözörményi Róza részére, alperes özv. Vetei Istvánné, Miskolczi Katalinnól 800 ft tőke és járulékait erejéig lefo-lgalt ingatlanok, a megkísérlett 1-ik árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött 2-ik határidőben u. n. a deb-recezeni 3031. sz. tjkvbe jegyzett s 2800 fra becsült vargutcazi 2242. sz. ház és 2 hold 1300 □ öl ondoi föld, folyó évi október 1-én a debreczeni 3925. sz. tjkönyvben jegyzett 1000 fra becsült 965 □ öl boldogfalvi kerti szőlő pedig folyó évi október 2-án minden-kor délutáni 3 órakor, a tkvi irókban, végre-hajtó Vetei Mihály által megtartandó ár-ve-résen, szükség esetére becsáron alól is el-og-nak adani.

Kiküldtársár a becsérték, az árverelő-k által leendő bantvány a háza nézve 280 ft, a szőlőre nézve pedig 100 ft.

A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leltétől számítva 3, 6 és 9 hónap alatt esedékes 6%, kamattal, a tk. hatóságnál le-fizetendő, a bantvány az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttnél, és a te-lek hivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint tkvi hatóságnak 1874. szept. 4-én tar-tott üléséből.

Debreczen, 1874. szeptember 22-én.

Fried Mór,

nő-szabó mester Széchenyitcaza Borsai-féle ház.

### Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint tkvi hatóság részéről közhírré tették, miszerint a felperes Bösözörményi Róza részére, alperes özv. Vetei Istvánné, Miskolczi Katalinnól 800 ft tőke és járulékait erejéig lefo-lgalt ingatlanok, a megkísérlett 1-ik árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött 2-ik határidőben u. n. a deb-recezeni 3031. sz. tjkvbe jegyzett s 2800 fra becsült vargutcazi 2242. sz. ház és 2 hold 1300 □ öl ondoi föld, folyó évi október 1-én a debreczeni 3925. sz. tjkönyvben jegyzett 1000 fra becsült 965 □ öl boldogfalvi kerti szőlő pedig folyó évi október 2-án minden-kor délutáni 3 órakor, a tkvi irókban, végre-hajtó Vetei Mihály által megtartandó ár-ve-résen, szükség esetére becsáron alól is el-og-nak adani.

Kiküldtársár a becsérték, az árverelő-k által leendő bantvány a háza nézve 280 ft, a szőlőre nézve pedig 100 ft.

A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leltétől számítva 3, 6 és 9 hónap alatt esedékes 6%, kamattal, a tk. hatóságnál le-fizetendő, a bantvány az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttnél, és a te-lek hivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint tkvi hatóságnak 1874. szept. 4-én tar-tott üléséből.

Debreczen, 1874. szeptember 22-én.

Fried Mór,

nő-szabó mester Széchenyitcaza Borsai-féle ház.

Szentpétery Sándor

aljegyző.

1874  
Egy...  
Tel...  
Az...  
S...  
egyeek...  
nyira el...  
hatalmát...  
az anyag...  
gadása v...  
Volta...  
zeti iskol...  
doltak s...  
istenség...  
Söt n...  
— korunk...  
let, a mat...  
Pedig...  
desnek m...  
előtt könt...  
fogadott...  
ber töké...  
kékdek...  
könyv...  
alsúlyde...  
erős örsz...  
Az a...  
hatalmá...  
tizi a gy...  
szellem m...  
Csak...  
hat élet...  
ban mozd...  
Ha ta...  
letek s...  
előhalad...  
eredmény...  
gadhatja...  
de valódi...  
szellem...  
ban s ki...  
kell keres...  
Ot, a...  
cselvény...  
rági nem...  
Ot k...  
Egyes...  
mény, és...  
anyag hat...  
mert az...  
megtemp...  
hótlás b...  
S me...  
lomra, a...  
lelkére me...  
egész nem...  
metyeg...  
A tár...  
nem egy...  
a helyett...  
tik e rag...  
Avag...  
szerítés...  
s zelle...  
S a l...  
resmények...  
adatnak...  
lényének...  
Való...  
az egy...  
melyek...  
sét elfojt...  
őnézet...  
lánczat...  
a melyek...  
anyoni...  
politika...  
szével me...  
rabszolgá...  
ság baj...  
életüket...  
örökítess...  
lenség te...  
erényt s...  
títő rend...  
világossá...  
meleget...  
Az it...  
Demokri...  
istenök...  
S hat...  
ját bálva...  
De h...  
le m e b...  
vetkezik...  
Hogy...  
riség szel...  
váltó...  
badság m...